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Early December Antique Auction  12/4/2016

LOT #

ORIGINAL MILES, ONE OWNER
Estimate: 1,000.00 - 3,000.00

1     2000 SUBARU LEGACY  "L"  WAGON , AWD, 4 DR , 135K

1 1/2" DIAM.
Estimate: 300.00 - 600.00

3     19THC. MEMORIAL LOCKET W/ EGOLMISE BORDER

PEART (APPROX. 2.4 DWT)
Estimate: 300.00 - 500.00

4     22 CARAT GOLD LAPEL LEAF PIN W/ EMERALD, RUBY

YELLOW GOLD SETTING (DIAMOND
APPROX. .80 PTS -SI-1)
Estimate: 400.00 - 900.00

5     DIAMOND SOLITAIRE ENGAGEMENT RING IN 14K

W/ WORKING QUARTZ MVNT, REPLACED
CALF SKIN BAND
Estimate: 400.00 - 800.00

6     MUST DE CARTIER TANK WATCH 18K GOLD PLATED

AUTOMATIC MVNT, REPLACED LIZARD
CALFSKIN BAND, WORKING COND'T.
Estimate: 200.00 - 400.00

7     GENTLEMANS LORD ELGIN 14K GOLD WRIST WATCH

LOT #

W/ 40 DIAMONDS 7" LONG APPROX. 9.9
DWT
Estimate: 1,500.00 - 2,500.00

8     TIFFANY & CO. 14K WHITE GOLD & DIAMOND WRIST

APPROX. 2.5 DWT
Estimate: 400.00 - 800.00

9     PLATINUM & DIAMOND FILLIGREE LADIES RING

& EMERALD ACCENTS APPROX. 2.2 DWT
Estimate: 500.00 - 1,000.00

10     VINTAGE FILIGREE RING WITH DIAMONDS

APPROX. 3.5 DWT
Estimate: 500.00 - 1,000.00

11     DIAMOND & EMERALD DECO RING IN 14K YELLOW

RING APPROX. .72 CT TOTAL (APPROX.
5.2 DWT)
Estimate: 200.00 - 500.00

12     YELLOW GOLD & DIAMOND EARRINGS & RING

19" LONG (APPROX. 27.7 DWT)
Estimate: 1,500.00 - 2,000.00

13     TIFFANY & CO. 14K YELLOW GOLD "SWIRL"
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APPROX. .7 DWT
Estimate: 300.00 - 600.00

14     14K ROSE GOLD, DIAMOND & RUBY BOW RING

APPROX. 46.5 DWT ( 8" LONG X 1" WIDE)
Estimate: 4,500.00 - 6,500.00

15     FRENCH 18K YELLOW GOLD, RUBY & DIAMOND

ON 21" ROSE GOLD CHAIN (PEND. 2"
LONG) APPROX. 9.1 DWT
Estimate: 500.00 - 1,500.00

16     ROSE GOLD, DIAMOND & RUBY DECO PENDANT

BELT RING APPROX. 9.6 DWT
Estimate: 1,000.00 - 1,500.00

17     1.16 CT DIAMOND SET IN PLATINUM & 18K WHITE

W/ 10 CHANNEL CUT DIAMONDS & SET
ROUND DIAM. MELEE (APPROX. 6.1 DWT
Estimate: 2,000.00 - 3,000.00

18     TRIPLE DIAMOND BAND IN PLATINUM SETTING

APPROX. 6.6 DWT
Estimate: 400.00 - 900.00

19     18K WHITE GOLD & DIAMOND FERN PIN

W/ CHANNEL CUT DIAMONDS & ROUND
STONES (APPROX. 3.1 DWT)
Estimate: 200.00 - 500.00

20     DIAMOND & WHITE GOLD COCKTAIL RING

LOT #

W/ APPRIASAL, COLOR H-I,  6.6 CARAT
TOTAL  WGHT APPROX. 11.59 DWT
Estimate: 2,000.00 - 6,000.00

21     PAVE DIAMOND & 18K GOLD "HEART " EARRINGS

ILLUSION IN 14K YELLOW GOLD
(APPROX. 4.4 DWT)
Estimate: 200.00 - 600.00

22     2 LADIES RINGS :1- RUBY & DIAMOND & 1- DIAMOND

NECKLACE, DESIGNER RING &
BRACELET (APPROX. 4.4 TROY OZ)
Estimate: 100.00 - 300.00

23     STERLING SILVER INC. TIFFANY BANGLE, FLOWER

W/ 1 CARAT DIAMOND (APPROX. 5.9
DWT)
Estimate: 500.00 - 1,500.00

24     14K GOLD & DIAMOND "ROLEX" STYLE GENTS RING

2- WALKING LIBERTY & 2 MORGAN
HEAD
Estimate: 150.00 - 250.00

25     10 TROY OZ SILVER INGOT & 4 SILVER DOLLARS

1- 1 TROY OZ , 1 - 1/2 TROY OZ , 1 - 1/4
TROY  OZ &1 - 1/10 TROY OZ
Estimate: 2,000.00 - 2,500.00

26     4 - US  AMERICAN EAGLE GOLD COINS

EACH W/ 1/4 TROY OZ GOLD
Estimate: 800.00 - 1,000.00

27     3 $100.00 GOLD CANADIAN COINS, 1987,1988 & 1989
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Estimate: 2,000.00 - 2,500.00
28     4 COMMEMORATIVE CANADIAN 1/2 OZ. GOLD COINS

& 1- 1945  2 1/2 MEXICAN PESOS
(APPROX. 1.3 TROY OZ GOLD & 3 1/2
TROY OZ SILVER)
Estimate: 1,000.00 - 1,500.00

29     COINS: 3 US COMM. SETS, 1973 CANADIAN 1/2 OZ.

Estimate: 200.00 - 400.00
30     2 DIAMOND PENDANTS ON 14K WHITE GOLD CHAINS

FASHION RINGS (2)
Estimate: 400.00 - 1,000.00

31     EMERALD & DIAMOND & SAPPHIRE & DIAMOND

Estimate: 400.00 - 1,000.00
32     DIAMOND & RUBY & DIAMOND FASHION RINGS (2)

LINDE STAR SAPPHIRE
Estimate: 200.00 - 400.00

33     4 RINGS: RED STONE, ONYX & DIAMOND, CAMEO &

Estimate: 1,000.00 - 1,500.00
34     PAVE DIAMOND  RING IN 14K YELLOW GOLD 6.7 DWT

23 3/4" TALL
Estimate: 300.00 - 500.00

35     CORNELIUS SOLAR LAMP W/ KEROSENE CONVERSION

LOT #

GOTHIC FRAMES (FRAMES 32 1/4" TALL,
ANGELS 18" X 6 1/2" EACH)
Estimate: 400.00 - 600.00

36     PR. OF PERIOD ANGEL WATERCOLORS IN GILT

30" X 23"
Estimate: 1,000.00 - 3,000.00

37     PR OF AMERICAN SCHOOL PORTRAITS ON PANEL

18 1/2" X 27" OVERALL
Estimate: 500.00 - 800.00

38     DIORAMA OF CLIPPERSHIP WITH WOODEN SAILS

(REPAIRED CRACKED MARBLE TOP)36"
TALL X 34" WIDE X 7" DEEP
Estimate: 200.00 - 400.00

39     MARBLE TOP CONSOLE TABLE, PROB. ITALIAN LATE

RETAILED BY CROUCH & FITZGERALD,
NY  (16" W X 9" X 81 /2" )
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

40     VINTAGE LOUIS VUITTON COSMETIC CASE

ON FRAME ( CASE: 9 1/2" X 30 1/2" X 20")
STAND MEASURES 9 1/2" TALL
Estimate: 500.00 - 1,500.00

41     AUX ETATS UNIS, PARIS TRAVELING SUIT CASE

14 1/2" X 24" X 7"
Estimate: 500.00 - 1,500.00

42     VINTAGE LOUIS VUITTON SMALL OVERNIGHT
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GARMENT BAG
Estimate: 500.00 - 1,500.00

43     LOUIS VUITTON (CALIFORNIA) SUITCASE, ATTACHE &

Estimate: 100.00 - 300.00
44     HAND PAINTED LIMOGES GAME SET PLATTER & 6

21 1/2" TALL
Estimate: 300.00 - 500.00

45     C.1790 PR OF DOUBLE LEMON TOP ANDIRONS

35 3/4" WIDE X 36 1/4" TALL
Estimate: 500.00 - 1,500.00

46     EARLY ENGLISH BALL FOOT CHEST W/ WALNUT

DEDICATED & SIGNED DW
Estimate: 200.00 - 500.00

47     COSTUME DESIGN FOR METROPOLITAN OPERA

Estimate: 200.00 - 400.00
48     CAST IRON URN W/ GRIFFEN HANDLES 26" TALL 36"

28" X 36"
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

49     O/C "TERRIERS ON THE TRAIL" SGND FRANK

PROV. SOTHEBY'S JEFFORDS SALE OCT.
'04 (7' TALL X 6'6" X 5'WIDE)
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

50     IMPT. MAHOGANY GEO III CARVED POST TESTER BED

LOT #

37 1/2" X 24 3/8"
Estimate: 100.00 - 300.00

51     LATE FEDERAL 2 PANEL LOOKING GLASS W/ ACORN

Estimate: 100.00 - 200.00
52     SHAKER LADDER BACK SIDE CHAIR

73" X 34 1/2"  AT BASE
Estimate: 500.00 - 1,000.00

53     NY ROCOCO MIRROR IN ORIGINAL GILDING

3 1/4" X 2 1/2" & 1 RECTANGULAR 3 3/4" X
3"
Estimate: 200.00 - 400.00

54     3 MINIATURE PAINTINGS ON PORCELAIN :2 OVAL

38" X 19" DEEP X 67 3/4" TALL
Estimate: 1,000.00 - 3,000.00

55     18THC. WALNUT GEO III CHEST ON CHEST W/ ORIG

Estimate: 300.00 - 500.00
56     INLAID FEDERAL PERIOD MUSIC STAND

79"  LONG X 36" TALL
Estimate: 2,000.00 - 3,000.00

57     MCINTIRE SCHOOL SOFA W/ CARVED FRAME

J. A. BOEUF & ROUARD FOUNDRY (14 5/8"
TALL)
Estimate: 2,000.00 - 4,000.00

58     BRONZE "PAN OF ROHALLION" BY FREDERICK
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STUDIO. 1 APPEARS IN PAINTING BY
TOMKINS H. MATTESON OF SCULPTORS
STUDIO (20 7/8" ROUND & 11 1/4" X 9"
OVAL)
Estimate: 500.00 - 1,500.00

59     2 PLASTER BAS RELIEF PLAQUES, FROM E.D. PALMER

(TOP MEASURES 34" X 20" X 28" TALL)
Estimate: 500.00 - 1,000.00

60     ENGLISH QUEEN ANNE LOWBOY W/ BOOK MATCHED

Estimate: 4,000.00 - 6,000.00
61     O/C "AUTUMN DAY" SGND H. BOLTON JONES 16" X 24"

Estimate: 200.00 - 600.00
62     FIGURED MAPLE 2 DRAWER STAND W/ DROPLEAVES

UNTOUCHED ORIGIANL CONDITION INC.
SHADES & FINISH, NEVER MODIFIED OR
ELECTRIFIED, ALL BURNER
CONPONENTS COMPLETE AND INTACT
Estimate: 4,000.00 - 6,000.00

63     PR OF B. GARDINER, NY ARGAND LAMPS 17 3/4" TALL

SCHOOL OF DUNCAN PHYFE
Estimate: 2,000.00 - 4,000.00

64     SET 8 NY MAHOG CLASSICALLY CARVED FEDERAL

BALL , CLAW FEET & PIE CRUST EDGE
(26" DIAM X 28 1/2' TALL)
Estimate: 500.00 - 1,000.00

65     CHIPPENDALE TEA TABLE W/ BIRDCAGE

LOT #

10" X 14"
Estimate: 300.00 - 500.00

66     O/C "WOODLAND SCENERY" SGND GUSTAV WIEGAND

ALBANY NY  15 1/2" TALL
Estimate: 2,000.00 - 3,000.00

67     NATIVE AMERICAN BRONZE BUST BY BETTY WARREN

PROV. SOTHEBY'S LONDON, 1968  ( 36 1/2"
X 85")
Estimate: 1,000.00 - 3,000.00

68     ENGLISH 18THC. SECRETARY IN BURL WALNUT

BY ACKERMAN ( 10 1/2" X 28 1/2" SITE
SIZE)
Estimate: 200.00 - 400.00

69     3 HAND COLORED FOX HUNTING PRINTS

Estimate: 500.00 - 900.00
70     O/C " RIVER LANDSCAPE" SGND G. GUINARD 12" X 18"

17 1/2" W X 12" D X 29" TALL)
Estimate: 300.00 - 600.00

71     ROSEWOOD GAME & WORK TABLE C. 1830

Estimate: 300.00 - 900.00
72     LG ORIENTAL CELEDON GLAZED VASE    20 1/2" TALL

OF J.F. PETO (8" X 10" )
Estimate: 400.00 - 800.00

73     STILL LIFE "PIPE, MUG & BOOK" UNSGND IN THE
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Estimate: 100.00 - 200.00
74     3 PCS ART GLASS INC. STEUBEN AUREEN STEMMED

16" X 26 3/4"
Estimate: 500.00 - 1,000.00

75     O/C "YOSEMITE" UNSGND 19THC. AMERICAN SCHOOL

29 1/4" X 31"
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

76     ISADORE BONHEIR BRONZE OF DERBY WINNER

FROM VILLA PELLEGRINI
MALFATTILAGODI GARDA ITALY (70" X
48" OVERALL)
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

77     EXCEPTIONAL PARLOUR MIRROR ORIGINAL GILDED

GEO. E. CANDEE (14" X 20")
Estimate: 800.00 - 1,200.00

78     O/C "BLACK MOUNTAIN" LAKE GEORGE SGND IN

30" X 25"
Estimate: 800.00 - 1,600.00

79     O/C PORTRAIT OF A CHILD W/ CHERRIES, UNSGND

23 1/2" WIDE X 20" DEEP
Estimate: 300.00 - 500.00

80     ROSEWOOD LIFT LID OTTOMAN W/ PAW FEET

LOT #

TOP: 12" X 10 1/2"
Estimate: 300.00 - 500.00

81     MARBLE PEDESTAL, OLD REPAIR 40" TALL

22" X 29"
Estimate: 500.00 - 1,000.00

82     W/C "CABIN IN THE HILLS" SGND JOHN PIKE

Estimate: 100.00 - 200.00
83     ROYAL WORCESTER BISCUIT JAR 7 3/4" TALL

Estimate: 1,000.00 - 2,000.00
84     C.1825 BOSTON ROSEWOOD METAMORPHIC LIBRARY

(ALFRED MIRA 1900 - 1980) 25" X 30"
Estimate: 5,000.00 - 10,000.00

85     O/C NYC STREET SCENE SGND MIRA

6 1/2" X 9 1/4"
Estimate: 1,500.00 - 2,500.00

86     O/BD "THE QUAY" FRANCE SGND HAYLEY LEVER

WITH PAPER LABEL (33 1/2" TALL)
Estimate: 500.00 - 1,500.00

87     CARDER STEUBEN MELON SHAPED LAMP BASE # 3554

W/ MARBLE COLUMNAR ATTRIB. TO
MEEKS NY, PROVENACE GINSBERG &
LEVY ( 37" DIAM X 29 3/4:" TALL)
Estimate: 3,000.00 - 5,000.00

88     EGYPTIAN MARBLE TOP CENTER TABLE
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SHEFFIELD PLATE BY MAPPIN BROS. (11
1/2" )
Estimate: 300.00 - 600.00

89     PR OF STOP FLUTED CORINTHIAN COLUMN

22" X 20 3/4" OVERALL
Estimate: 500.00 - 900.00

90     MARY MACKEY SAMPLER DATED 1831 "ABC &

20" X 20" OVERALL
Estimate: 500.00 - 800.00

91     MARGARET WHITE 1839 ADAM & EVE SAMPLER

& CHURCH COMPLEX INSIDE A
STRAWBERRY VINE BORDER (17 1/2' X 15
1/2" )
Estimate: 500.00 - 800.00

92     HANNA MASON 1841 SAMPLER W/ PIOUS VERSE

22" X 36"
Estimate: 500.00 - 1,000.00

93     O/C EXPANSIVE RIVER LANDSCAPE SGND GEPPI ??

JOHN J. ZANG 30" X 50"
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

94     O/C "WOLVES ATTACKING THE CARRIAGE TEAM"

DENMARK, 112 PCS. ( 9 PC. PLACE
SETTINGS) tULIP PATTERN APPROX. 155
TROY OZ
Estimate: 2,000.00 - 4,000.00

95     STERLING FLATWARE BY A. MICHELSEN FOR H. NILS,

LOT #

Estimate: 400.00 - 800.00
96     GEORGE III WALNUT CORNER CHAIR

9 1/2" X 7 1/2'
Estimate: 400.00 - 800.00

97     O/BD "AUSABLE RIVER, LATE AUTUMN SKETCH"

10" X 7 1/2" X 5 3/4"
Estimate: 200.00 - 500.00

98     AMERICAN 19THC. STORAGE BOX IN TIGER MAPLE

'99 O/C (18" X 22" )
Estimate: 500.00 - 1,000.00

99     "COWS IN A WOODED LANDSCAPE" SGND EDWARD T.

W/ ORMOLU MOUNTS (2 ARMS & 2 SIDE)
Estimate: 400.00 - 600.00

100     4 FRENCH DIRECTOIRE STYLE MAHOG. CHAIRS

63 1/2" X 44 1/4"
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

101     ANTIQUE CAUCASIAN PRAYER RUG W/ IVORY FIELD

79 1/2" X 48"
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

102     CAUCASIAN AREA RUG W/ GREEN FIELD

55 1/2" X 45"
Estimate: 500.00 - 1,000.00

103     ANTIQUE CAUCASIAN SCATTER RUG W/ IVORY FIELD
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98 1/2" X 44 1/4"
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

104     ANTQUE CAUCASIAN LONG RUG W/ RED FIELD

63" X 39 1/4"
Estimate: 200.00 - 400.00

105     CAUCASIAN AREA RUG, PATCHED & REPAIRED

Estimate: 500.00 - 1,000.00
106     SENNAH AREA RUG 66" X 44"

CLASSIC DESIGN, COMPLETE WITH EVEN
WEAR, DATED 1212 (PROBABLY 1894) 4'4"
X 6'
Estimate: 1,000.00 - 3,000.00

107     ANTIQUE KARACHOPT FACHRALO KAZAK PRAYER

36" DROP X 16" TALL
Estimate: 500.00 - 900.00

108     19TH C. CRYSTAL HALL LAMP ELECTRIFIED 12"

ASSEMBLED TEA & LUNCHEON SET,
MOSTLY COALPORT, EARLY 19THC.
Estimate: 500.00 - 1,500.00

109     OVER 50 PCS. FLORAL, GOLD & COBALT DEC. CHINA

24" X 30"
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

110     O/C "MAINE COAST SGND C.L. NICHOLS

LOT #

BALL & CLAW FEET & GADROONED
APRON (35" W X 16" DEEP X 29 1/2" TALL)
Estimate: 3,000.00 - 5,000.00

111     NY MAHOGANY CHIPPENDALE CARD TABLE C.1770

Estimate: 400.00 - 800.00
112     SIGNED STEUBEN ART GLASS VASE - 6 1/2' TALL

CHAS. MARTENZ? (20" X 24")
Estimate: 500.00 - 1,500.00

113     O/C "SHEEP & CHICKENS IN A STABLE" SIGNED

15 1/2" X 15 1/2"
Estimate: 500.00 - 1,000.00

114     MARBLE BUST CLASSICAL MAIDEN W/ HEAD SHAWL

W/ CARVED BACK SPLATS & SLIP SEATS
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

115     SET OF 6 MAHOGANY  NY FEDERAL SABER LEG

1857- 1937 (14" X 20")
Estimate: 2,000.00 - 5,000.00

116     O/C "NOVEMBER MEADOWS" SGND BRUCE CRANE,

CHAS. WARREN EATON 1857 - 1937 (26" X
20")
Estimate: 2,000.00 - 4,000.00

117     PASTEL ON PAPER "PINE FOREST"  SGND EATON,
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W/ PRISMS & PERIOD 1840 SHADE 30"
TALL ( SHADE DIAM APPROX. 12 1/2" )
Estimate: 500.00 - 1,000.00

118     MARBLE & BRASS COLUMNAR CLASSICAL SOLAR

Estimate: 200.00 - 400.00
119     FRENCH BOUILLOTTE LAMP WITH TOLE SHADE (22

& DOLPHIN MIRROR SUPPORTS (45" WIDE
X 22" DEEP )
Estimate: 500.00 - 1,500.00

120     CLASSICALLY CARVED MAHOGANY CHEST W/ INLAY

Estimate: 300.00 - 600.00
121     BERLIN PLAQUE OF "RUTH" UNSGND 10" X 7"

Estimate: 800.00 - 1,200.00
122     MARBLE & ALABASTER BUST OF A CLASSICAL

Estimate: 500.00 - 900.00
123     O/C "HUDSON RIVER SCENE" 19THC. UNSGND 12" X

SOTHEBY'S LABEL
Estimate: 500.00 - 1,000.00

124     BOXED SET OF RUSSIAN SILVER SERVING PIECES

R. RANDALL AMERICAN SCHOOL (6" X8"
& 6" X9")
Estimate: 400.00 - 600.00

125     2 19THC. O/BD HUDSON RIVER LANDSCAPES, 1 SGND

LOT #

ENGLISH 19THC.
Estimate: 300.00 - 600.00

126     WOODEN STAVED BRASS BOUND PEAT BUCKET

NYC ( 22 1/4" X 39" X 24" CLOSED) (53"
OPEN)
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

127     CLASSICALLY CARVED MAHOGANY DROPLEAF

"THE RAG GATHERERS"  SGND
WHISTLER IN PLATE (6 3/4" X 3 1/2")
Estimate: 800.00 - 1,200.00

128     ETCHING BY JAMES ABBOTT MCNEILL WHISTLER

(CHIPS) 9 1/2" TALL
Estimate: 200.00 - 500.00

129     LALIQUE BACCHANTES VASE W/BLOCK LETTER

MARBLE TOP W/  VASSAR FAMILY
PROVENANCE (36" TALL X 41" WIDE X 19"
DEEP)
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

130     NY SCROLL BASED MAHOGANY PIER TABLE C.1825

Estimate: 300.00 - 500.00
131     TURKISH PRAYER RUG (64" X 41 1/2" )

Estimate: 1,000.00 - 2,000.00
132     BLUE FIELD MOHAJARAN SAROUK (107" X 72")
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Estimate: 500.00 - 1,000.00
133     CHINESE SILK AREA RUG 61" X 36"

Estimate: 200.00 - 500.00
134     RED FIELD HAMADAN 86" X 62"

Estimate: 300.00 - 900.00
135     20THC. HERIZ CARPET 13'7" X 10'11"

Estimate: 500.00 - 1,000.00
136     SAROUK AREA RUG 60 1/2" X 41"

& COOKIE CORNERS (22" WIDE X 17"
DEEP X 30 3/4" TALL)
Estimate: 500.00 - 1,500.00

137     EARLY 19THC. MAHOGANY WORK TABLE W/REEDED

(LUDWIG KNAUS, 1829-1910) ALSO
TITLED "SPAZIERGANG IM TUILERIEN
GARTEN"  38 1/4" X 29 1/2"
Estimate: 5,000.00 - 15,000.00

138     O/C "THE PRIVILEGED CHILD" SGND KNAUS '57

22 1/2" X 14" X 15 1/2" TALL
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

139     RUSSIAN BRONZE GROUP "BRINGING HOME THE

BY GRATCHEFF (24" X 13" X 12 1/2" TALL)
(CRACK MARBLE)
Estimate: 500.00 - 1,500.00

140     RUSSIAN BRONZE GROUP "HOME FROM THE

LOT #

"CAPTURE OF THE WOLF" (16 1/2" X 13" X
11 1/2" OVERALL)
Estimate: 500.00 - 1,500.00

141     RUSSIAN BRONZE GROUP SGND & LABELED

"FOR DICK, FRIEND &
PUBLISHER......MAR.31'31"  (9" X 7")
Estimate: 500.00 - 900.00

142     AUTOGRAPHED PHOTOGRAPH OF GEORGE

W/ CLASSICALLY CARVED PAW FEET,
ORIGINAL STENCILING & FINISH (22 1/2"
X 16" X 29" TALL)
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

143     C. 1820 PHILADELPHIA  STENCIL DECOR. WORK

APPROX. 36.25 TROY
Estimate: 300.00 - 600.00

144     30 PCS WHITING LOUIS XV STERLING FLATWARE

Estimate: 200.00 - 400.00
145     ORIENTAL BRONZE ELEPHANT 13 1/2" W  X  8 1/2" T

27" WIDE X 67 1/2" TALL
Estimate: 500.00 - 1,000.00

146     MAHOGANY CHEVEL MIRROR W/ ORIGINAL GLASS

(PAVEL DMITRIEVIC SMAROV) (15 1/4" X
24 1/2" )
Estimate: 2,000.00 - 6,000.00

147     O/C "WINTER MARKET " LABELLED CHMAROFF
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W/ DOLPHIN LEGS & PAW FEET,
PHILA.C.1830 PROVENANCE SOTHEBY'S
NOV.30,2004 (18" D X 22 1/4" W X 32"T) 

Estimate: 1,000.00 - 3,000.00

148     3 DR. WORK STAND ATTRIB. TO ANTHONY

Estimate: 100.00 - 300.00
149     18THC. CHINA TRADE PORCELAIN CIDER MUG

PINE & MAHOGANY SUBWOODS (29" X
17" )
Estimate: 300.00 - 600.00

150     FINE NEW ENGLAND MAHOGANY 1 DRAWER STAND

E. FIASCHI, FIRENZE 1896 (24" TALL)
Estimate: 500.00 - 1,000.00

151     MARBLE BUST OF A WOMAN W/ BONNET SGND

Estimate: 300.00 - 500.00
152     PR OF 19THC. MAHOGANY SABER LEG ARM CHAIRS

GRADUATED PLATTERS, COVERED VEG,
ETC.
Estimate: 300.00 - 900.00

153     APPROX. 85 PC SET LIMOGES CHINA

1861 - 1929 (13" X 16")
Estimate: 500.00 - 1,000.00

154     O/C "GLOUCESTER SURF" SGND J.M. BARNSLEY

LOT #

Estimate: 200.00 - 400.00
155     3 C. 1815 COALPORT CAMPANA FORM URNS

(29 1/4" X 22" X 16 1/4")
Estimate: 500.00 - 900.00

156     2 DR WORK STAND W/ BRASS INLAY & TURNED LEGS

LONDON , ENG (16" X 24" )
Estimate: 500.00 - 1,000.00

157     O/C "IN THE PASTURE" SGND & LABELED H. ROHDE

O/C (ROBERT ATKINSON FOX 1860 - 1935)
20" X 30"
Estimate: 2,000.00 - 3,000.00

158     "COWS IN A TRANQUIL LANDSCAPE" R. ATKINSON

Estimate: 100.00 - 300.00
159     PR OF FEDERAL PERIOD BRASS ANDIRONS 18 1/2"

W/ CLASSICAL CARVINGS (27" X 18" X 35
1/2" LEAVES DOWN)
Estimate: 600.00 - 1,200.00

160     C.1810 DIMINUTIVE PHILA. DROP LEAF TABLE

TOP MEASURES: 22 1/2" X 15 3/4" (27 1/2"
TALL)
Estimate: 300.00 - 900.00

161     BOSTON MAHOGANY CANDLESTAND W/ CARVED
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LOT #

9" TALL X 16 1/4" WIDE
Estimate: 500.00 - 1,500.00

162     BRONZE BY P.J. MENE "HUNTERS ON POINT"

33 1/2" WIDE X 78" TALL
Estimate: 500.00 - 1,000.00

163     LABELED FEDERAL MIRROR, WILLIAM ST. NEW

Estimate: 200.00 - 400.00
164     2 ENGLISH TEA CADDYS; 1 ROSEWOOD & 1

SUPPORTS (36" W X 61" T X 18" DEEP
Estimate: 400.00 - 800.00

165     MAHOGANY DRESSING TABLE W/ CLASSICAL

24" X 36"
Estimate: 300.00 - 900.00

166     O/C BUCOLIC LANDSCAPE "HARVESTING

PROV. A & P HEIR HUNTINGTON
HARTFORD  (26" TALL X 25" X 12" )
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

167     PR OF CHINESE ARCHITECTURAL TILE PANELS

20THC. (19 1/2" W X 14 1/2" D X 30 1/2" T)
Estimate: 300.00 - 600.00

168     BURLWOOD 1 DRAWER SIDE TABLE W/ TWO

(24" WIDE X 12 1/2" DEEP X 35" TALL)
Estimate: 800.00 - 1,200.00

169     SMALL ITALIAN CABINET W/ 1 DOOR & 1 DRAWER

LOT #

10'5" X 3'6" WIDE
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

170     CAUCASIAN LONG RUG W/ 5 STAR FIELD & IVORY

Estimate: 1,000.00 - 1,500.00
171     EARLY 20THC. SAROUK AREA RUG (51" x 84")

Estimate: 1,000.00 - 3,000.00
172     PALACE SIZE SAROUK 17'6" X 11'

Estimate: 500.00 - 1,000.00
173     MID 20THC. BAKTIARI RMSIZE CARPET 135" X 108"

Estimate: 100.00 - 300.00
174     HAMADAN SCATTER RUG 52" X 41"

Estimate: 100.00 - 300.00
175     ORIENTAL RUNNER 111" X 29 1/2"

Estimate: 400.00 - 800.00
176     KARAJA RUNNER C. 1930'S 99" X 28 1/2"

Estimate: 300.00 - 500.00
177     CAUCASIAN AREA RUG C.1920 CORNER LOSSES :67" X

40" W X 14" D X 35 3/4" T
Estimate: 500.00 - 900.00

178     FRENCH STYLE PIER TABLE W/ MARBLE TOP
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LOT #

25 3/4" X 34 1/2"
Estimate: 300.00 - 600.00

179     O/C "DUCKS" SGND KOEFOD-HANSEN" EDDOR SYL

W/ MARBLE PEDESTAL (FIGURE 21 3/4"
TALL ) (62" TALL OVERALL)
Estimate: 500.00 - 1,500.00

180     MARBLE SCULPTURE "GYPSY GIRL" SGND A.

GORHAM 1869 BASKET & DOMINIC &
HAFT MUG (APPROX. 26.5 TROY OZ )
Estimate: 300.00 - 500.00

181     3 STERLING TABLE ARTICLES INC. TIFFANY 1909

BACKSPLASH (54 1/2" X 44" x 21" )
Estimate: 500.00 - 1,000.00

182     AMERICAN EMPIRE CHEST W/ GLOVE DRAWERS &

STYLE ENAMEL DECORATION 10" TALL
Estimate: 50.00 - 150.00

183     PR OF FRENCH BLUE GLASS VASES W/ MARY

2 PART (87" T X 52" W X 22" D
Estimate: 500.00 - 1,000.00

184     GLAZED DOOR CORNER CUPBOARD

6 1/2" X 11"
Estimate: 500.00 - 1,500.00

185     O/C "SOUTH BAY HUDSON NY" SGND ERNEST

LOT #

53 1/2" X 73" X 29"
Estimate: 500.00 - 1,500.00

186     NY SHERATON MAHOGANY SIDEBOARD C. 1815

# 164 W/ COMPOSITION BODY &
CLOTHES 29" TALL
Estimate: 300.00 - 600.00

187     KESTNER BISQUE HEAD DOLL MARKED MADE IN

"HINDUSTAN PATTERN" 10 1/2" DIAM.
Estimate: 300.00 - 600.00

188     12 COALPORT CABINET PLATES RETAILED BY

Estimate: 300.00 - 500.00
189     INLAID TANTALUS W/ 4 DECANTERS & 8 CORDIAL

FRONTS 42" W X 23" D X 39" TALL
Estimate: 1,000.00 - 1,500.00

190     AMERICAN BOW FRONT CHEST W/FIGURED MAPLE

DOG SCULPTURE, CAMPHENE LAMP,
MERCURY GLASS VASES (6 1/2" T) ,
CANDLE TRIMMER & BOOKS
Estimate: 300.00 - 500.00

191     DESK ACCOUTRAMENTS INC. ANVIL,SEALING WAX &

(W/  LEAF 42" W X 82" LONG)( W/O LEAF
62" LONG)
Estimate: 500.00 - 1,000.00

192     AMERICAN DOUBLE PEDESTAL MAHOGANY DINING
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LOT #

Estimate: 500.00 - 1,500.00
193     E. HOWARD & CO. BOSTON BANJO CLOCK

"THE STEEPLE IN THE MOUNTAINS"
ASSOC. AMERICAN ARTISTS EDITION (12
1/2" X 9 1/4" SITE SIZE)
Estimate: 300.00 - 900.00

194     LUIGI LUCIONI, PENCIL SGND ETCHING

"PRODIGAL SON" ASSOCIATED
AMERICAN ARTISTS EDITION (10 3/4" X 13
3/4" SITE SIZE)
Estimate: 500.00 - 1,500.00

195     THOMAS HART BENTON PENCIL SIGNED

"MARCH" ASSOCIATED AMERICAN
ARTISTS EDITION (9 1/2" X 12 1/8" SITE
SIZE)
Estimate: 500.00 - 1,500.00

196     GRANT WOOD PENCIL SIGNED LITHOGRAPH

81" LONG X 25" DEEP X 34" TALL
Estimate: 300.00 - 600.00

197     NY RESTORATION PERIOD EMPIRE SOFA C.1830

W/ REPLACED GLASS 38 1/2" TALL X 10
1/4" WIDE
Estimate: 500.00 - 1,000.00

198     PRESENTATION CASE PERIOD BANJO CLOCK EARLY

(ALEXANDER FRANCOIS LOENMANS 1816
- 1898) 12 1/2" X 9 1/2"
Estimate: 300.00 - 600.00

199     O/BD "RAPIDS IN A LANDSCAPE" SGND LOENMANS

LOT #

19" TALL
Estimate: 300.00 - 500.00

200     DOLPHIN BASED BOUILOTTE LAMP W/ TOLE SHADE

19 1/4" X 22 1/2"
Estimate: 200.00 - 400.00

201     MULTI MEDIA  ART UNDER GLASS SGND C.PAPE

54" W X 19" D X 84" TALL
Estimate: 500.00 - 1,500.00

202     MARBLE TOP BLACK WALNUT HUNTBOARD C.1860

Estimate: 100.00 - 300.00
203     O/C "SHORE BOAT" INITIALLED C.J.L.  7 3/8" X 5 1/4

23 1/4" DIAM X 29 1/4" TALL
Estimate: 1,000.00 - 1,500.00

204     SPECIMEN TOP TABLE ON EBONIZED BASE

32" X 24"
Estimate: 500.00 - 1,000.00

205     PORTRAIT OF A YOUNG GIRL SGND JAMES TADDEO

29 1/2" TALL X 35 1/2" DIAM.
Estimate: 500.00 - 1,000.00

206     EMPIRE MAHOGANY MARBLE TOP CENTER TABLE

AFFAIRS" (22" X 36") EDWARD LEWIS
KINLOCH
Estimate: 500.00 - 1,500.00

207     O/C SGND E.L. KINLOCH "SELLING OUT TO SETTLE
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LOT #

& ORIGINAL GLASS & BACKBOARD (30
1/2" X 20")
Estimate: 300.00 - 600.00

208     FEDERAL  MIRROR W/ EGOLMISE PANEL

14 3/4" X 8 1/2" TALL
Estimate: 100.00 - 200.00

209     19THC. SHEFFIELD SILVER ON COPPER FRUIT BOWL

Estimate: 1,000.00 - 2,000.00
210     AMERICAN HEPPLEWHITE LOLLING CHAIR C. 1800 42

8 CUPS & BOWL
Estimate: 200.00 - 300.00

211     EARLY ENGLISH PORCELAIN TEA SET CREAM &

30 3/4"  TALL
Estimate: 500.00 - 1,500.00

212     FULL LENGTH 19THC.  MARBLE SCULPTURE OF A

2 PCS. MARKED J. LOW APPROX. 69.6
TROY OZ
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

213     4 PC. COIN SILVER TEA SET W/ STRAWBERRY

Estimate: 300.00 - 600.00
214     MARBLE PEDESTAL 38 1/4" TALL

SGND ILLEGIBLY LOWER RIGHT (15" X 12
1/4")
Estimate: 300.00 - 600.00

215     O/P "TAVERN SCENE" IN THE MANNER OF A DUTCH

LOT #

(44" W X 19 1/2" D X 55" TALL)
Estimate: 500.00 - 1,000.00

216     TIGER MAPLE VERMONT CHEST C. 1835

Estimate: 1,200.00 - 2,000.00
217     19THC. SAILOR'S SHELL VALENTINE 10" X 9 3/4"

Estimate: 800.00 - 1,200.00
218     AMERICAN SAILOR'S SHELL VALENTINE  (17 1/2" X

8 1/4" X 12"
Estimate: 300.00 - 500.00

219     O/C "DELIVERING THE MESSAGE" SGND DUPRES

(40" W X 37" TALL X 18 3/4' DEEP)
Estimate: 800.00 - 1,200.00

220     NY PIER TABLE C. 1830 W/ EGYPTIAN MARBLE

Estimate: 500.00 - 1,000.00
221     CEILING FIXTURE W/ 4 STEUBEN SHADES 35" DEEP

UNSGND 10 1/2" X 14"
Estimate: 300.00 - 500.00

222     O/BD "STILL LIFE SUMMER BLOSSOMS IN ORIENTAL

50" W X 23 1/4" D X 29"T
Estimate: 500.00 - 1,000.00

223     INLAID DEMI LUNE CONSOLE TABLE
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LOT #

Estimate: 300.00 - 500.00
224     CLASSICAL BRONZE OF A WINGED MAIDEN" 8 1/2'

(LACKING INTERIOR) 46 3/4" X 24 1/4" X
47" TALL
Estimate: 500.00 - 1,000.00

225     ITALIAN SLANT LID WALNUT INLAID BUREAU

Estimate: 300.00 - 500.00
226     2 LIGHT CEILING FIXTURE W/ STEUBEN SHADES

CASTING 34 1/2" TALL
Estimate: 300.00 - 600.00

227     "AMOUR A LA SOURCE"  AFTER MATH. MOREAU

"URCHENS HAVING A BITE" 12" X 10"
Estimate: 200.00 - 400.00

228     GRAND TOUR O/C AFTER THE OLD MASTER

(24" WIDE X 12" DEEP X 15" TALL)
Estimate: 400.00 - 600.00

229     SMALL 18THC. ITALIAN CARVED CHEST

TRENT & ENGLISH GLAZED TILES
Estimate: 300.00 - 500.00

230     19THC. FRAMED TRENT TILE CO. 5 TILE FRIEZE & 10

FEET (48 1/2" X 27 1/2" X 16"
Estimate: 300.00 - 600.00

231     18THC. CHIPPENDALE DROPLEAF TABLE W/ BALL &

LOT #

Estimate: 300.00 - 600.00
232     O/C "ALONG THE COVE" UNSGND 19" X 12"

W/ DRAWER (31" LONG X 19" X 28" TALL)
Estimate: 600.00 - 1,200.00

233     CHERRY CROSS STRETCHER PEMBROKE TABLE

18" X 12"
Estimate: 200.00 - 400.00

234     O/C "ALONG THE LAKES EDGE" SGND STROH LATE

HAND ILLUMINATED AUTOGRAPH
ALBUM, DRAWINGS, ETC.
Estimate: 100.00 - 300.00

235     CHITTENDEN FAMILY MEMORABILIA INC.

1 SGND L. LAMBOLEY  (6" X 9" EACH)
Estimate: 200.00 - 500.00

236     PR OF O/PANEL "FRENCH LANDSCAPES"

SGND N. BRIGANTI (NICHOLS BRIGANTI,
1861 - 1944) 20" X 30"
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

237     O/C "PHLOX BLOOMING IN A TONALIST

Estimate: 400.00 - 800.00
238     INLAID TEA CADDY (9" X 6 1/2" X 5 3/4" )

(92" X 42" W/O LEAVES) (127" LONG W/
LEAVES)
Estimate: 800.00 - 1,200.00

239     MAGOHANY TRIPLE PEDESTAL DINING TABLE
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LOT #

UNSGND 15" X 11"
Estimate: 400.00 - 800.00

240     19THC. O/C "COWS WATERING IN A VISTA

Estimate: 200.00 - 500.00
241     18THC. WALNUT QUEEN ANNE ARMCHAIR

1 SINGLE
Estimate: 200.00 - 400.00

242     3 SGND QUEZAL GLASS SHADES - 1 PR. 7" TALL &

Estimate: 3,000.00 - 6,000.00
243     O/C "TWILIGHT" SGND LEON RICHET 22 1/2" X 33"

16 3/4" TALL X 12" WIDE
Estimate: 200.00 - 400.00

244     GERMAN BRACKET CLOCK  W/ CHIMING

1936    10 1/2" X 16"
Estimate: 300.00 - 500.00

245     O/BD STILL LIFE "ORANGES" SGND N. KAPLUNOFF,

31" X 22 1/2" X 26" TALL
Estimate: 500.00 - 1,000.00

246     18THC. QUEEN ANNE BUTTON FOOT OVAL TOP TAP

DRUMMER BOY C.D.V. BY L. GRAY,
WILLIAMSBURG
Estimate: 100.00 - 200.00

247     4 GUTTA PERCHA DAG CASES & PHOTO ALBUM W/

LOT #

17 1/2" TALL (BRONZE 13 3/4" TALL ON 3
3/4" BASE )
Estimate: 100.00 - 500.00

248     19THC. BRONZE FIGURE OF AN ARCHER SGND P.

1899 (9 1/2" X 12 1/2" )
Estimate: 200.00 - 400.00

249     W/C LUMINOUS LANDSCAPE SGND ALICE

(28" X 32 1/2" X 21 1/2")
Estimate: 500.00 - 1,500.00

250     QUEEN ANNE STYLE LOW BOY

13" X 28 1/2" X 18"
Estimate: 300.00 - 500.00

251     ORIENTAL PIGSKIN COVERED BOX W/ PAINT

Estimate: 100.00 - 300.00
252     PR OF OLD PARIS PORCELAIN URNS 9" TALL

Estimate: 300.00 - 600.00
253     O/P "FOOLING THE TROUBADOUR" UNSGND 6" X 10"

93" X 51 3/4" X 23 1/2"
Estimate: 800.00 - 1,200.00

254     19THC. DRY SINK W/ CUPBOARD TOP IN OLD GRAIN

19THC. (19" X 24 3/4" )
Estimate: 500.00 - 1,000.00

255     O/C  "PREPARING TO SET SAIL" CONTINENTAL
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LOT #

Estimate: 400.00 - 800.00
256     O/C "PAPIER, PAPIER! " UNSGND 18" X 12"

SNAKE LEGS (REPAIR) (22 1/2" X 22" X 27
1/4"
Estimate: 200.00 - 400.00

257     AMERICAN TILT TOP TABLE W/ SHAPED TOP

6 1/2" X 12" EACH
Estimate: 500.00 - 900.00

258     PR OF O/P "FISHERFOLKS" SGND F. ROBIN

ON A BLUE GROUND
Estimate: 50.00 - 150.00

259     2 PC WEDGWOOD JASPERWARE W/ CLASSICAL

Estimate: 1,000.00 - 2,000.00
260     CAST IRON DEER 60 1/4" HIGH

Estimate: 100.00 - 300.00
261     19THC. RED & WHITE COVERLETTE 89" X 78"

8" X 12"
Estimate: 200.00 - 400.00

262     19THC. O/C "ADIRONDACK CAMP SCENE" UNSGND

Estimate: 1,000.00 - 2,000.00
263     CAST IRON RECUMBANT DOG 18 1/2"

LOT #

100" X 75 1/2"
Estimate: 100.00 - 200.00

264     CRISP RED & WHITE OVERSHOT COVERLETTE

Estimate: 200.00 - 400.00
265     NYS 19THC. 2 HANDLED BASKET 20" DIAM X 15 1/2" T

(TOP PATCH) ALL ORIGINAL (TOP 37" X
29" X 25" TALL)
Estimate: 500.00 - 1,500.00

266     NEW ENG  EARLY 18THC. STRETCHER BASE TAVERN

Estimate: 100.00 - 300.00
267     3 WHITESMITH'S TOOLS, FORK , LADLE & SKIMMER

& LAMP HANGER
Estimate: 200.00 - 500.00

268     19THC. IRON INC. TOASTER, GRIDDLE, BOWLS,

ALL GOOD, OTHER PIECES HAVE CHIPS,
REPAIRS & GLAZE LOSS
Estimate: 100.00 - 200.00

269     9 PC. YELLOWARE : MOLDED BOWL & LG MILK PAN

38 3/4" WIDE X 19 1/2" D X 39" TALL
Estimate: 500.00 - 1,500.00

270     C.1810 HEPPLEWHITE CHERRY 4 DRAWER CHEST

POWDER FLASK, LAMP, SALMON HOOK,
HUNTING HORN, ETC.
Estimate: 300.00 - 500.00

271     GENTLEMANS ACCESSORIES : SNUFF BOX, POWDER



Early December Antique Auction  12/4/2016

Page: 19Carlsen Gallery Inc.

LOT #

TOP MEASURES: 20" X 19 3/4" X 24 3/4"
TALL (SMITTY AXTELL PROVENANCE)
Estimate: 200.00 - 400.00

272     19THC. BEE HIVE / END TABLE IN MULBERRY PAINT

29 1/2" W X 16" D X 47 3/4" T (SMITTY
AXTELL PROVENANCE)
Estimate: 200.00 - 600.00

273     MILK PAN COOLING SHELVES IN RED WASH

Estimate: 200.00 - 500.00
274     2 19THC. LANTERNS: 1 ONION SKIN & 1 CANDLE

IN BLUE PAINT (49 1/2" X 18 1/2" X 17 1/2"
TALL)
Estimate: 400.00 - 800.00

275     18THC. HUDSON VALLEY SHOE FOOT BLANKET

SHAKER LAP DESK, BEE SMOKER,
BASKET, LIDDED CYLINDER BOX IN
PAINT, ETC.
Estimate: 300.00 - 500.00

276     TREENWARE INC. SEWING BOX IN CRYSTALIZED

24" DEEP X 29" TALL (SMITTY AXTELL
PROVENANCE)
Estimate: 300.00 - 900.00

277     COUNTRY RECAMIER IN GREY PAINT 72" LONG

Estimate: 200.00 - 400.00
278     4 WORKING DUCK DECOYS

LOT #

Estimate: 200.00 - 400.00
279     19THC. DECOUPAGE BOX  (15" x 9 3/4" x 9" TALL)

(53 1/2" LONG X 20 1/2" DEEP X 35" TO
TOP OF BACKSPLASH) 28 1/2" TALL TO
TOP W/O BACK SPLASH)
Estimate: 500.00 - 900.00

280     19THC. INLAID MAHOGANY SERVER W/ BACK

PAINTED BY INSCO WILLIAMS (29" X 36")
Estimate: 500.00 - 1,500.00

281     O/C PORTRAIT "OGARETHA" NATIVE AMER. QUEEN

CO. NY (32 1/2" T X 23" W X 23 1/8" D)
Estimate: 400.00 - 800.00

282     DECORATIVE SAFE W/ MARBLE TOP MADE BY

& CANDLE HANGER
Estimate: 200.00 - 500.00

283     PR OF IRON SCONCES, TREENWARE BOX, WOOL

(14" X 18")
Estimate: 500.00 - 1,500.00

284     O/C "THE WINTER HUNT"  PA SCHOOL UNSGND

46 3/4" W X 84 3/4" TALL X 16 1/2" DEEP)
Estimate: 300.00 - 800.00

285     TWO PART STEP BACK GREY COUNTRY CUPBOARD
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LOT #

BORDER, CRISP CONDITION (70" X 93" )
Estimate: 400.00 - 900.00

286     PEACE & PLENTY 1855 PA TRICOLOR COVERLET  W/

(80 1/2" X 88 1/2" )
Estimate: 300.00 - 500.00

287     BLUE & WHITE NYS COVERLET  DATED 1854

DATED 1856 (85" X 95")
Estimate: 300.00 - 500.00

288     RED & WH. BIRD OF PARADISE & COMPOTE NYS

IN OLD RED (96" LONG)
Estimate: 500.00 - 1,000.00

289     PLANK SEAT DEACONS BENCH W/ DOUBLE CHAIR

Estimate: 100.00 - 300.00
290     DOCTORS SPECIMEN SKULL

Estimate: 100.00 - 300.00
291     CAST IRON JACK ASS STILL BANK IN ORIG PAINT

PROVENANCE SMITTY AXTELL (85" TALL
X 25" DEEP X 48 1/2" WIDE)
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

292     FINE NEW ENGLAND 4 DOOR STEPBACK CUPBOARD

PHILA. 8 1/2" DIAM
Estimate: 100.00 - 300.00

293     STONEWARE SPITOON W/ COBALT DECORATION

LOT #

Estimate: 100.00 - 300.00
294     TACONIC SWING HANDLE BASKET (11 1/2" DIAM)

(43" WIDE X 17" DEEP X 26 1/2" TALL)
Estimate: 300.00 - 600.00

295     1 DR CUPBOARD IN MUSTARD PAINT PROV. SMITTY

TRENCHER DATED 1779 & KETTLE
DATED 1905
Estimate: 200.00 - 400.00

296     SCANDINAVIAN TREENWARE TRENCHER &

PROV. SMITTY AXTELL 4' LONG X 19"
TALL X 15" DEEP
Estimate: 100.00 - 300.00

297     19THC. WASH BENCH IN OLD SURFACE

CORNUCOPIA STENCIL  C. 1840
Estimate: 100.00 - 200.00

298     PR OF GRAIN PAINTED TURTLEBACK  CANE SEAT

30" TALL X 14 1/2" DIAM
Estimate: 300.00 - 800.00

299     FINE NEW ENGLAND 18THC. DISH TOP KETTLE

Estimate: 100.00 - 200.00
300     2 TIGER TOBACCO TINS (CYLINDER TIN 11 1/2" TALL)

16 1/2" X 22" OVERALL
Estimate: 400.00 - 800.00

301     19THC. SAILORS WOOLWORK CLIPPER SHIP
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LOT #

BIRCH (36" TALL X 35 1/2" WIDE X 11"
DEEP)
Estimate: 300.00 - 600.00

302     ARCHITECTURAL HANGING CUPBOARD 19THC. NEW

20" X 24" OVERALL
Estimate: 300.00 - 600.00

303     SAILORS WWI WOOLWORK ON SAIL CLOTH H.M.S.

Estimate: 300.00 - 500.00
304     19THC. TIN CANDLE SCONCES, BASKET & CANDLE

FROM THE ESTATE OF BURKE
MARSHALL, NEWTOWN CT
Estimate: 300.00 - 600.00

305     PR OF CAST STONE LIONS, LOSSES, 48" LONG  X 31" T

17 1/4" TALL
Estimate: 200.00 - 500.00

306     ONE CENT DIAMOND MATCH DISPENSER GLASS &

HAND PAINTED DIAL (NOT WORKING) 90
1/2" X 18 1/2" X 10"
Estimate: 300.00 - 600.00

307     EARLY 19THC. TALL CASE CLOCK  W/WOODEN

Estimate: 200.00 - 400.00
308     12 DECORATIVE THROW PILLOWS

LOT #

PARIS, 1896 COPYRIGHT 1903 (SITE SIZE
27 1/4" X 11 3/4" )
Estimate: 300.00 - 500.00

309     PLASTER BAS RELIEF "RECUMBANT LIONESS" ELI

Estimate: 500.00 - 1,000.00
310     LEATHER CHESTERFIELD LOVE SEAT 60"

Estimate: 1,000.00 - 2,000.00
311     LEATHER CHESTERFIELD SOFA 76" LONG

19THC. 12" X 18"
Estimate: 300.00 - 600.00

312     O/BD "AMERICAN SCHOOL PRIMITIVE "LAKE

STRETCHER MARKED PAINTED BY
BERTHA BRUCE 7" X 10"
Estimate: 200.00 - 400.00

313     O/C "CANISTON WATER, N.H." INITIALED "B"

PROBABLY ALBANY NY (38 1/2" X 23" X
28" CLOSED)
Estimate: 300.00 - 600.00

314     CLASSICALLY CARVED MAHOGANY DROPLEAF

Estimate: 200.00 - 300.00
315     ORIENTAL CHAMPLEVE URN 14 1/2" TALL

EARLY 19THC. (54 1/2" X 46 3/4" X 23")
Estimate: 500.00 - 1,000.00

316     ENGLISH 2 PART FOUR DOOR CUPBOARD
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O/BD (9 1/2' X 12 1/2')
Estimate: 200.00 - 400.00

317     "WASHING IN THE CANAL, HOLLAND" SGND J.C.

15" X 30 1/2"
Estimate: 200.00 - 400.00

318     COTTAGE MIRROR WITH EGOLMISE PANEL

& PLANK SEATS
Estimate: 200.00 - 400.00

319     PR OF FAN BACK WINDSOR CHAIRS W/ BULBOUS

60" X 61 3/4" X 28 1/4"
Estimate: 300.00 - 600.00

320     TAILOR'S COUNTER W/ DRAWERS & DOORS

Estimate: 300.00 - 600.00
321     O/C "CATTLE IN A STABLE" UNSGND 15" X 20"

Estimate: 100.00 - 300.00
322     2 SETS OF SLEIGH BELLS

ON SHORE" UNSGND 19THC. 12" X 16"
Estimate: 300.00 - 600.00

323     O/C AMERICAN SCHOOL PRIMITIVE "NATIVE

IN BLUE / GREEN W/ STRAP HINGES (47"
X 18" X 17 1/2")
Estimate: 300.00 - 600.00

324     18THC. HUDSON VALLEY SHOE FOOT BLANKET

LOT #

6 5/8" X 12"
Estimate: 200.00 - 500.00

325     O/BD MALLARD DRAKE & HEN 19THC. UNSGND

Estimate: 200.00 - 400.00
326     18THC. TAPE LOOM DATED 1765

(PREHAPS HUDSON - ATHENS FERRY)
Estimate: 500.00 - 1,000.00

327     O/C 19THC. HUDSON RIVER SCENERY 19 1/4" X 27"

39 1/2" X 37 1/2" X 19 3/4"
Estimate: 500.00 - 1,000.00

328     19THC. ENGLISH 4 DRAWER CHEST

L.A. DERYINE (12" X 19 1/2')
Estimate: 300.00 - 500.00

329     19THC. O/BD "4 MASTER AT FULL SAIL" SGND

14 3/4" LONG
Estimate: 50.00 - 150.00

330     CAST IRON HUNTING DOG ON POINT, ORIG. PAINT

Estimate: 200.00 - 500.00
331     ALABASTER HANGING LAMP (3 LIGHT)  13 1/2" DIAM

'92 (9 3/8" X 12 1/4")
Estimate: 200.00 - 400.00

332     O/BD "SHIP RUN AROUND" SGND CHARLES H.
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16" X 26"
Estimate: 200.00 - 400.00

333     CALLIGRAPHY OF A LOIN IN PEN & INK

IN OLD SURFACE (36" X 28 3/4" X 16 3/4" )
Estimate: 100.00 - 300.00

334     COUNTRY CHERRY HEPPLEWHITE PEMBROKE

REIFFEL (1862 - 1942) 11" X 12"
Estimate: 500.00 - 1,500.00

335     O/BD "HORSE DRAWN COACHES AT BREAK" SGND

41 1/2" DIAM X 28" TALL
Estimate: 600.00 - 900.00

336     MAHOGANY CENTER TABLE W/ FLORAL CARVED

4' SQUARE
Estimate: 500.00 - 1,000.00

337     COUNTRY CROSS STRETCHER TABLE W/ 3 BOARD

48" X 39" X 18 1/2"
Estimate: 300.00 - 600.00

338     EARLY 19THC. CT BLUE TWO DOOR COUNTRY

Estimate: 50.00 - 150.00
339     HAND WROUGH IRON 19THC. TOASTER & FOOT

Estimate: 100.00 - 200.00
340     PR OF PAINT DECO. 1/2 SPINDLE PLANK SEAT CHAIRS

LOT #

2 O/BD (4 1/4" X 7 1/2" &  5 1/2" X 8 1/2')
Estimate: 200.00 - 500.00

341     HARRY ORLYK  "COHOES FALLS" & "112 ST BRIDGE"

Estimate: 50.00 - 150.00
342     18THC. LADDER BACK ARM CHAIR IN PAINT

BY BIDDLE, PHILA. (19 1/4" X 13 1/4" )
Estimate: 200.00 - 400.00

343     "WA-EM-BOESH KAA " MCKINNEY & HALL

Estimate: 100.00 - 300.00
344     ARTIST FIELD WORK TABLE C. 1825

(6 1/2" X 4 1/2" EACH)
Estimate: 300.00 - 500.00

345     3 SMALL O/BD "LAKE OTSEGO" SGND NOLAN

JACK TAR, SPILL VASE & COTTAGE
BANK (TALLEST 11 3/4" )
Estimate: 100.00 - 300.00

346     3- 19THC. STAFFORDSHIRE FIGURES

79 1/2" X 34 3/4" X 30" TALL
Estimate: 500.00 - 1,000.00

347     CUSTOM SHAKER STYLE TRESTLE TABLE

W/ EBONY INLAYS
Estimate: 200.00 - 400.00

348     GEORGE III MAHOGANY BOW FRONT SHAVING
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SGND INDISTINCTLY, 17 1/2" X 23 1/2"
Estimate: 300.00 - 900.00

349     O/BD "SNOW CAPPED MOUNTAIN PEAK" AMERICAN

(42" WIDE X 38 1/2" TALL X 18" DEEP)
Estimate: 300.00 - 600.00

350     MARBLE TOP BLACK WALNUT 2 DR / 2 DR CABINET

Estimate: 200.00 - 400.00
351     CRANBERRY GLASS HALL LAMP

4 3/4" X 5 1/2"
Estimate: 300.00 - 900.00

352     TONALIST LANDSCAPE UNSGND, LABELED J.B.

Estimate: 300.00 - 900.00
353     BRONZE OF CAESAR AUGUSTUS 12" TALL

(COPPER PANEL ) 8" X 6 3/4"
Estimate: 300.00 - 600.00

354     O/P GRAND TOUR SOUVENIR, AFTER OLD MASTER

Estimate: 100.00 - 200.00
355     PR OF LATE FEDERAL MAHOGANY CHAIRS

MAURICE UTRILLO 9 3/4" X 11 3/4"
Estimate: 100.00 - 200.00

356     O/BD "FRENCH STREET SCENE" SPURIOUS

LOT #

20" W X 28 3/4" TALL
Estimate: 100.00 - 300.00

357     19THC. AMERICAN CHERRY 2 DR. SHERATON STAND

27 1/2" X 17 1/2"
Estimate: 200.00 - 500.00

358     IROQUOIS BEER CO. TRADE SIGN

YELLOW GLAZE VASE
Estimate: 200.00 - 400.00

359     PR OF SANG DE BOEUF CHINESE PORCELAIN 9" T

31 3/4" TALL X 82 3/4" WIDE X 20" DEEP
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

360     DANISH MODERN DESIGN SIDEBOARD W/ TAMBOUR

ATTRIB. 1950'S, DENMARK, TWO DROP
SIDES, SIGNED W/ DANISH FURNITURE
MAKERS CONTROL BRANDED MARK
(51"W X 28.5"D X 28.5"H, CLOSED) (OPEN
77" LONG)
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

361     EINAR LARSEN & A. BENDER MADSEN DINING TABLE

Estimate: 400.00 - 800.00
362     SET OF 4 DANISH MODERN CHAIRS

23" X 20"
Estimate: 300.00 - 600.00

363     MIXED MEDIA PRINT "THE TIE" SGND ROBERT '66
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78" X 451 /2" X 28 1/2" TALL
Estimate: 500.00 - 1,000.00

364     MARBLE OR GRANITE TOP IRON BASE TABLE

Estimate: 200.00 - 400.00
365     LARGE COPPER POT W/ IRON BALE HANDLE  26"

29 1/4" W X 30 1/4" D X 29 1/4" T
Estimate: 300.00 - 800.00

366     PR OF BLACK & CHROME BARCELONA CHAIRS

Estimate: 200.00 - 400.00
367     LARGE COPPER POT W/ IRON BALE HANDLE  29"

Estimate: 100.00 - 300.00
368     LATE SATSUMA ELEPHANT LAMP

LC6 GLASS TOP DINING TABLE  (88 1/2"
LONG X 33 1/2" W X 29" TALL)  & 7 - LC 7
SWIVEL CHAIRS
Estimate: 1,000.00 - 3,000.00

369     LE CORBUSIER LC 6 DINING TABLE & 7 LC7 CHAIRS

PADDLE WHEELER C. VIBBARD BY
ENDICOTT & CO. NY (20" X 26")
Estimate: 100.00 - 300.00

370     19THC. LITHOGRAPH OF HUDSON RIVER DAY LINE

Estimate: 200.00 - 400.00
371     3 ORIENTAL BLUE & WHITE PLATES 11 3/8" DIAM

LOT #

LACQUER (TOP MEASURES 14" X 12 1/2")
20 3/4" TALL
Estimate: 300.00 - 600.00

372     PR OF CHINESE 1 DRAWER LOW STANDS IN RED

12 1/2" X 9" SITE SIZE
Estimate: 200.00 - 500.00

373     "THE GATES" PRINT BY CHRISTO

W/ METAL BASE & COLLAR
Estimate: 200.00 - 300.00

374     2 CHINESE LACQUERWARE TEA CADDYS & NUT VASE

Estimate: 100.00 - 300.00
375     SAVAROLLO CHAIR ITALIAN C. 1920

TRAY & PITCHER
Estimate: 100.00 - 300.00

376     3 PC PAINT DECORATED TOLEWARE INC. BREAD

32" X 25"
Estimate: 200.00 - 600.00

377     PICASSO LITHOGRAPH, JUNE 1 1959

8 1/2" DIAM
Estimate: 100.00 - 300.00

378     12 PICKARD CABINET PLATES (TOUCH UP & 1

Estimate: 100.00 - 300.00
379     SQUARE TOP SNAKE LEG CANDLESTAND
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SGND L. HOLTOT (24 1/2" X 15 1/2")
Estimate: 200.00 - 400.00

380     SPELTER BAS RELIEF CASTING OF A NUBIAN GUARD

ORIGINAL PAINT & 1 DISTRESSED
DANCER
Estimate: 50.00 - 100.00

381     2 CAST IRON DOOR STOPS: BASKET OF FLOWERS,

5 1/8" X 3 5/8"
Estimate: 100.00 - 300.00

382     ITALIAN APIAN WAY PAPERWEIGHT (CHIPS)

(45 1/2" X 15" X 43 1/2" OPEN X 32"
CLOSED)
Estimate: 300.00 - 900.00

383     WALNUT DOUBLE GATELEG DROPLEAF TABLE

28 1/4" X 21"
Estimate: 500.00 - 1,000.00

384     O/C "EUROPEAN WOODLAND SCENE" SPURIOUS

Estimate: 500.00 - 900.00
385     PR OF CAST IRON URN ON BASES (2 PART) 43 1/2"

27" TALL X 14 1/2'" DIAM.
Estimate: 400.00 - 600.00

386     4 CLASSICAL CAST IRON  FLUTED URNS ON BASES

LOT #

Estimate: 300.00 - 900.00
387     3 CLASSICAL BLACK PAINTED CAST IRON URNS 34"

8 1/4" X 10 1/2'
Estimate: 200.00 - 400.00

388     O/BD "SLEIGH RIDE ON A WINTER DAY" UNSGND

EARLY 19THC. (38" WIDE X 13" X 13 1/2"
TALL)
Estimate: 100.00 - 300.00

389     SM GRAIN PAINTED BLANKET BOX W/ STRAP HINGES

Estimate: 400.00 - 1,000.00
390     4 ANTIQUE CAST IRON GARDEN RABBITS (3

Estimate: 100.00 - 300.00
391     MAHOGANY TILT TOP SPIDER LEG CANDLESTAND

Estimate: 100.00 - 300.00
392     QUEEN ANNE STYLE ARM CHAIR W/ PAINT BRUSH

Estimate: 50.00 - 100.00
393     LIMOGES HAND PAINTED FISH PLATTER, CHIP 24"

C. 1860 (8 1/2" LONG OPEN)
Estimate: 50.00 - 150.00

394     RARE FOLDING KNIFE BY A. DAVY, SHEFFIELD
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Estimate: 300.00 - 600.00
395     3 SANG DU BOEF ORIENTAL VASES FASHIONED INTO

Estimate: 200.00 - 400.00
396     BLUE PAINTED WOOL BASKET  W/ LID (26" X 17" X

Estimate: 100.00 - 200.00
397     BLACK WALNUT DIMINUTIVE WASHSTAND W/

Estimate: 100.00 - 300.00
398     PR OF CAST IRON CLASSICAL LIONS 17" HEIGHT

18" W X 12" DEEP X 15" TALL
Estimate: 50.00 - 150.00

399     CLASSICAL CLOCK SHELF OR BRACKET

DECORATED CRANBERRY FONTS
Estimate: 50.00 - 100.00

400     PR OF 20THC. BRASS COLUMNAR BASE LAMPS W/

ADJUSTIBLE 25" TO 33" TALL X 20" DIAM
Estimate: 100.00 - 300.00

401     EILEEN GRAY MID CENTURY MODERN GLASS

28 1/2" DIAMETER
Estimate: 50.00 - 100.00

402     ROUND BRASS FRAMED MIRROR W/ BEVELED GLASS

LOT #

38" TALL X 26" WIDE
Estimate: 100.00 - 200.00

403     18THC. YARN WINDER IN OLD RED PAINT


